

## **QUANDO LED**

## /EXTERIOR/Pollerleuchten/Pollerleuchten

## Produktdatenblatt



- Gehäuse aus Aluminium-Druckguss pulverbeschichtet
- transparentes Glas aus Technopolymer, UV-stabil und stoßfest
- · inkl. Treiber
- inkl. Bodenplatte
- Ra>80
- Lichtfarben: warm white 3000K, cool white 4000K
- Farben: anthrazit, grau metallic









## Dieses Produkt gibt es in folgenden Ausführungen:

BestNr.	Leuchtmittel	Detailinfos
50-306668	QUANDO LED 14W CRI: Ra>80,	IP65, inkl. Treiber
50-306669	QUANDO LED 14W CRI: Ra>80,	IP65, inkl. Treiber
50-306670	QUANDO LED 14W CRI: Ra>80,	IP65, inkl. Treiber
50-306671	QUANDO LED 14W CRI: Ra>80,	IP65, inkl. Treiber
Zubehör zu diesem Pr	odukt:	
BestNr.	Name	
50-310398	Erdstück zu QUANDO	